



## 囤够物资 陪儿女玩耍

根据西班牙卫生部本周中公布的数据显示，西班牙国内目前的确诊人数已经超过13000人。为了遏制疫情蔓延，西班牙也开始采取如封城、关闭公众场所等一系列措施。

近几天里，武磊和队友们一样在家隔离，其间会进行一些简单的基础训练，来保持体能和身体状态，毕竟对于西班牙人队来说，西甲一旦重新开启，球队面临的将是迫切的保级难题。与此同时，武磊有了更多时间和家人相处，每天陪着儿子和女儿玩耍，成了他的“必修课”。“记录一下他们的生活，参与他们的成长，其实是非常重要的，这样的生活简单却也丝毫不无聊。”武磊说。

此前，西班牙人俱乐部向国内捐赠了数十万只口罩，而如今，随着西班牙当地的疫情发展，国内不少球迷和机构，也非常关心武磊和球队方面的防疫物资问题，目前来看，情况还算比较积极：“我家中的防疫物资非常充

足，也谢谢大家的关心。”武磊表示，除了居家自备的物资外，俱乐部也会给每个球员分发一些防疫物资，当然，中西方对待疫情的认知和意识不太一样，每个人的防护措施或多或少也有一些区别，不过对武磊而言，即便是几步路的路程，他已经习惯戴上口罩外出：“一次性多囤一些必需品，减少外出。”武磊说。

事实上，还有许多同行与武磊有着相似的生活方式。包括恩巴尔巴在内，有一些西班牙人球员和武磊住在了同一片区域，大家通过各自方式在家中进行简单的训练。除了西班牙人外，同城的巴塞罗那队目前也已经进入到休整隔离阶段。由于疫情严重，西班牙加泰罗尼亚大区宣布实施封城令，出入口全部封闭，当地希望用这样的措施防止疫情变得严重，包括汽车、火车、飞机、轮船都无法进入。这种情况下，梅西和他的队友们也必须留在当地，直到解封令的发布。

## 最早4月底恢复 不可能因疫情保级

随着西班牙日趋增加的确诊数字，另一个疑问油然而生，那就是本赛季西甲会以何种方式收场，处境艰难的西班牙人，又是否会出现更多生机？

西甲27轮过后，西班牙人队积20分排名积分榜末尾。联赛暂停前的几轮比赛中，尽管球队在面对塞维利亚、赫塔费这些积分靠前的球队时都没有输球，但有些致命的是，在对阵巴拉多利德、奥萨苏纳这些距离降级区并不遥远的球队时，西班牙人全都输球，错失了缩小积分差距的机会。要知道，在剩余赛程中，西班牙人还要面对皇马、巴萨、贝蒂斯这些强队，取分难度不小。

对于西甲剩余赛季的安排，西班牙职业联盟主席特巴斯表示，西甲联

盟已经有了初步的恢复联赛计划，根据特巴斯团队的评估，西甲可能会在三个时间点中的任意一个重启，其中最乐观的估计是在4月中下旬，然后是5月初，最坏的结果可能要到5月中旬。不过，这种推断并没有得到多数人的认同，毕竟以目前西班牙与日俱增的感染数字来看，上述三个时间点中，疫情是否能够得到控制会是个极大疑问。另一方面，最近几天连续有西甲球队的球员与工作人员确诊感染，这显然已经不是单单空场比赛就能应对的，所有这些球队及有过接触的人员，都需要面临隔离和检测。对此，西班牙足协主席卢比亚莱斯就指出，需要以所有人的健康为首要前提。

# 武磊报平安 宅家防疫故事多

独家  
揭秘

周三早晨，西甲皇家西班牙人俱乐部官方确认，有六名人员感染了新冠病毒。由于官方并未公布具体名单，外界不由开始担心起中国球员武磊的情况，而根据西班牙当地媒体披露，这六名人员中，有四人是一线队球员，另外两人是球队工作人员。考虑到国内和西班牙当地的时差关系，起初，外界只能通过其他渠道了解一些情况，初步得知武磊并不在这份六人名单中。当天晚些时候，武磊在个人更新的《武磊周记》中向大家报了平安。

本报撰稿 本报记者 刘闻超

## 首批检测确诊名单中未出现武磊

考虑到西甲联赛暂时停摆，西班牙人之前已经取消了俱乐部和球队层面的一切活动和训练，球队所在的达尼·哈尔克体育城训练基地，也仅仅是最低限度的运转方式开放，以供一些伤病员恢复训练。

过去一段时间里，西班牙的疫情情况较为严重，尤其是马德里地区的感染人数持续增加，武磊身处的巴塞罗那虽然确诊人数不比马德里，但这样潜在的威胁谁都无法忽视。至于西班牙人队方面，俱乐部已经着手安排球队和工作人员分批进行病毒检测，作为西甲联赛中，针对

疫情反应最快的俱乐部，西班牙人的各项工作可以说是比较完善的，俱乐部第一时间取消了原本定于纳瓦塔的集训，并且对办公室工作人员采取了远程办公的方式，只是谁都没有想到的是，在首批检测结果中，有六人检测结果为阳性。不幸中的万幸是，这六人目前只是表现出了一些轻微的症状。

来自西班牙方面的消息称，球队目前尚未完全完成对所有人的检测，因此客观而言，目前还不能确定包括武磊在内，是否有其他人会在之后被列入确诊名单，西班牙人俱乐部没有

如一些欧洲其他俱乐部和球员那样进行官方宣布，一定程度上也是出于这层考虑。到目前为止，唯一被披露的名字是后卫卡夫雷拉，其家乡媒体报道这名球员的冬季新援已经确诊，并且该消息没有被俱乐部和球员本人辟谣，可见基本属实。

事实上，无论是卡夫雷拉抑或是队中其他球员感染，对西班牙人全队来说，都等同于拉响警报。作为队友，武磊自然也被视作是密切接触者之一，结合之后的检测，包括他在内，所有人都需要谨慎防疫，完成必要的隔离措施。

## 不乘公共交通 住在非人流密集区

根据西班牙人俱乐部方面的说法，目前全队防疫物资充足，暂无接受社会捐献物资的需求，并且已经严格执行相关防疫措施。至于武磊，在联赛和训练双双暂停的情况下，最大的任务就是陪伴孩子们。

自从确认联赛间歇中的集训被取消后，武磊就一直在家休整，事实上，自从征战职业足坛以来，这样的生活方式对他来说，就不曾有太多变化，即便是刚刚登陆西甲时，在谈及生活方面，武磊坦言和在上海时没有什么区别。武磊的家位于巴塞罗那对角线大道的海滨区域，从那里驱车前往位于市中心的加泰罗尼亚广场，正常来说只需要20分钟。留洋期间，武磊很少会独自前往市中心，只是在当时选择住所的时候，简单浏览过那里附近的住

宅，不过很快，他就打消了住在市中心的念头，原因是那里多以老式建筑居多，加之人流较大，不太利于休息和孩子们的成长。现在看来，远离人群较多的市中心，倒也是防疫期间一个重要的措施。

另一个让人有些“放心”的点在于，身处巴塞罗那的武磊，很少会搭乘公共交通，一方面是因为，武磊的住所距离西班牙人所在的达尼·哈尔克体育城训练基地，不过三公里左右的路程，大部分球员都会选择驾车或几人一起搭车前往；另一方面，巴塞罗那这座城市本就不算大，用当时刚刚去到那里生活的武磊的话来说就是“可能还没有上海内环大”，这种情况下，向来比较“宅”的武磊的确用不着特意去搭乘公交或地铁。另外，参照以往数据

和经验来看，地铁也是当地发生偷窃行为频率较高的交通工具，并不算特别安全。

生活起居方面对武磊而言也并不复杂。武磊所住的公寓对面，就是一家综合型商场，过个马路步行只需5分钟，里面囊括了衣食住行等各种店铺。最初抵达当地之时，武磊就曾前往那里尝过几家自己颇为喜欢的海鲜饭和火腿。要说唯一有所区别的，可能还要属中西方对待疫情的理解和认识，这一点从是否佩戴口罩上就有所体现。当然，西班牙人作为西甲针对疫情反应最快的俱乐部之一，在各方面防疫措施上，还是比较谨慎，武磊表示，一定会做好防护，同时希望所有人保护好自己，一起等待胜利的那天。

